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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº  , DE 2023 
 

 (Do Sr. Carlos Jordy) 
 

 

Requer ao Ministério das Relações 

Exteriores informações relativas à viagem 

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para 

o Reino Unido, e detalhamento dos seus 

respectivos gastos de recursos públicos. 

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no § 2º do art. 50 da Constituição 

Federal, combinado com o art. 115, inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que, 

ouvida a Mesa, seja encaminhado ao Excelentíssimo Ministro de Estado das Relações Exteriores, 

Embaixador MAURO VIEIRA, requerimento de informações relativas à viagem do Presidente Luiz 

Inácio Lula da Silva para o Reino Unido, e detalhamento dos seus respectivos gastos de recursos 

públicos. 

Neste sentido, solicitamos que sejam respondidas as seguintes questões:  

a) Quais são os integrantes da comitiva que acompanhou o Presidente da 

República na viagem ao Reino Unido para a coroação do Rei Charles 

III? Solicita-se a relação completa dos integrantes, incluindo sua 

qualificação e área de atuação profissional.  

b) Quais foram os critérios utilizados para a escolha dos integrantes da 

comitiva, sobretudo dos convidados não integrantes da Administração 

Pública tampouco detentores de mandato eletivo?  

c) Quais os custos totais desta viagem? Qual o custo individualizado de 

cada um dos integrantes da comitiva, incluindo-se hospedagem, 

transporte, alimentação, diárias entre outros. Favor informar os custos 

detalhados e de forma pormenorizada para cada um dos integrantes 

da comitiva. *C
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d) Qual a descrição da suíte na qual o Presidente da República se 

hospedou e qual o valor de sua diária? 

e) Quem financiou os custos da comitiva? 

f) Por que razões o Presidente da República não se hospedou na 

Embaixada Brasileira em Londres? 

 

 
JUSTIFICAÇÃO 

 
 

No dia 5 de maio de 2023, o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva desembarcou 

em Londres, capital do Reino Unido, para acompanhar a cerimônia de coroação do Rei Charles III, 

novo monarca britânico.  

No dia seguinte, em 6 de maio de 2023, o jornal O Globo publicou 

reportagem afirmando que “Diária de hotel onde Lula está hospedado em Londres pode chegar a R$ 

37 mil”.  

Informou, ainda, que “segundo sites de reserva consultados pelo GLOBO, um 

quarto mais simples no Marriott Grosvenor House London não custa menos de R$ 5 mil a diária. O 

valor se aplica a quartos com cama king-size, queen-size ou duas camas de solteiro.” 

Diante dos exorbitantes gastos informados pelos sites de notícias, o Governo 

Federal deveria ter publicado nota esclarecendo os fatos e dando transparência aos gastos públicos 

efetivamente realizados, o que não ocorreu. 

A crise econômica por que passa o Brasil não condiz com este tipo de 

conduta, ainda por um Presidente que prometeu um aumento substancial no salário mínimo e 

entregou R$ 18,00 de aumento!  

Por estas razões, e diante da ausência de divulgação de dados pelo Governo 

Federal, solicito aos nobres pares a aprovação deste Requerimento de informações, a fim de que o 

Ministro preste os devidos esclarecimentos. 

Sala das Comissões, em 9 de maio 2023. 

 

 

 
 

Deputado Carlos Jordy 
 PL/RJ 
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